
4. Gyakorló feladatsor

Inverz és transzponált

1. Melyik mátrix invertálható?

a.) A =

[
2 3 1

−1 0 1

]
b.) B =

 1 2 3

4 5 6

−1 2 0

 c.) C =

[
1 2

5 10

]

2. Adjuk meg az f(x1, x2, x3) = (x1 + 2x2 + 3x3,−3x1 − 2x2 − x3), IR3 → IR2 lineáris
leképezés adjungáltját!

Megoldások:

1. a.) nem, mert nem négyzetes
b.) igen, mert detB = 15 6= 0

c.) nem, mert detC = 0.

2. f mátrixa

A =

[
1 2 3

−3 −2 −1

]
Transzponáljuk, és írjuk fel a megfelelő lineáris leképezést. Ez lesz f adjungáltja.

AT =

 1 −3
2 −2
3 −1


Ez a következő adjungált leképezésnek felel meg

f ∗ : IR2 → IR3, f ∗(x1, x2) = (x1 − 3x2, 2x1 − 2x2, 3x1 − x2)
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